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# Word
Pro začátečníky: 
Seminář je zaměřen na základní dovednosti spojené s užíváním textového procesoru MS Word. Absolvent bude po skončení kurzu schopen orientovat se v prostředí aplikace, vytvářet a formátovat texty, vkládat tabulky a grafické objekty, seznámí se s doporučenými typografickými pravidly. Důraz je kladen na praktické procvičování. Rozsah 4 výukové hodiny (1 hod. = 60 min.)

Pro pokročilé: 
Seminář je zaměřen na pokročilé dovednosti spojené s užíváním textového procesoru MS Word. Absolvent bude po skončení kurzu schopen pracovat se styly, vytvářet a editovat tabulky a grafické objekty, generovat obsah rozsáhlejšího dokumentu, vytvářet seznamy, rejstříky a formuláře, seznámí se s doporučenými typografickými pravidly. Důraz je kladen na praktické procvičování. Rozsah 4 výukové hodiny (1 hod. = 60 min.)

# Excel
Pro začátečníky:
Seminář je zaměřen na nejčastější dovednosti spojené s užíváním tabulkového editoru MS Excel. Absolvent bude po skončení kurzu schopen vytvářet a formátovat tabulku, aktivně využívat základní vzorce a výpočty, vytvářet základní grafy. Důraz je kladen na praktické procvičování.  Rozsah 4 výukové hodiny (1 hod. = 60 min.)

Pro pokročilé: 
Seminář je zaměřen na nejčastější dovednosti spojené s užíváním tabulkového editoru MS Excel. Absolvent bude po skončení kurzu schopen aktivně využívat pokročilejší vzorce a výpočty, vytvářet si vlastní graf a editovat ho, orientovat se v rozsáhlejších tabulkách. Důraz je kladen na praktické procvičování.  Rozsah 4 výukové hodiny (1 hod. = 60 min.)

# PowerPoint
Pro začátečníky:
Seminář je zaměřen na nejčastější dovednosti spojené s užíváním prezentačního editoru MS PowerPoint. Absolvent bude po skončení kurzu schopen orientovat se v prostředí aplikace, vytvářet a editovat prezentace, aktivně využívat šablony, vkládat grafické objekty. Důraz je kladen na praktické procvičování. Rozsah 4 výukové hodiny (1 hod. = 60 min.)

Pro pokročilé: 
Seminář je zaměřen na nejčastější dovednosti spojené s užíváním prezentačního editoru MS PowerPoint. Absolvent bude po skončení kurzu schopen orientovat se v prostředí aplikace, vkládat grafické a multimediální objekty, naučí se animovat prvky a nastavovat přechody mezi snímky, seznámí se s doporučenými pravidly prezentace. Účastníci se seznámí s dalšími prezentačními editory. Důraz je kladen na praktické procvičování. Rozsah 4 výukové hodiny (1 hod. = 60 min.).

# Canva a dostupné grafické programy
Canva je výborný grafický editor se spoustou šablon, se kterými jednoduše vytvoříte vlastní zajímavé materiály nejen pro propagaci (infografiky, plakáty, prezentace, příspěvky na Facebook, pro blog, atd…). Seminář je zaměřen na nejčastější dovednosti spojené s prostředím webové aplikace Canva. Absolvent bude po skončení kurzu schopen orientovat se v prostředí aplikace, vytvářet a editovat vlastní grafické materiály, aktivně využívat šablony, vkládat grafické a multimediální objekty. Důraz je kladen na praktické procvičování. Rozsah 6 výukových hodin (1 hod. = 60 min.).

# Kybernetická bezpečnost
V semináři si ukážeme, jak si chránit data a jak nenaletět na nejčastější triky podvodníků, představíme aktuální hrozby internetu: slabá hesla, viry a podvodné zprávy, phishing, pharming, trolling, sociální inženýrství, hoax aj. Ukážeme si pravidla chování ve smyslu bezpečného chování v kyberprostoru, zaměříme se na praktické ukázky a činnosti. Rozsah 4 výukové hodiny (1 hod. = 60 min.).

# Práce se sociálními sítěmi
Během tohoto semináře si představíme vybrané sociální sítě a získáte praktické zkušenosti s různými platformami - Facebook, Instagram, Twitter a LinkedIn. Seminář zahrnuje interaktivní ukázky, tipy na správné používání hashtagů, fotografií, videí, plánování obsahu a měření jeho úspěšnosti. Rozsah 4 výukové hodiny (1 hod. = 60 min.)

# Umělá inteligence, etika, úvod
Tento seminář poskytne základní přehled o problematice umělé inteligence (AI). Účastníci se seznámí s historií a vývojem AI, současnými technologiemi a příklady jejich využití. Rozsah 4 výukové hodiny (1 hod. = 60 min.)

# Umělá inteligence pokročilé funkce
Tento seminář poskytne přehled o problematice umělé inteligence (AI). Účastníci se seznámí s různými nástroji s využíváním generování odpovědí, obrázků, tabulek. Zaměříme se na příklady použití AI, současné technologie a aplikace. Rozsah 4 výukové hodiny (1 hod. = 60 min.)
